SOLUCIONES MATRICES, DETERMINANTES, SISTEMAS

mundo PRUEBA ACCESO UNIVERSIDAD MATES CCSS MADRID

2023 MODELO A.1 (2 puntos)
Considere la matriz

1 -1 a
Ala 1 -—a
1 1 1

a) Determine los valores de a para los cuales la matriz A es invertible.
b) Calcule A™! paraa=1.

m) Lo motie es inveriible cvands LAl =o.
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2023 MODELO B.1 (2 puntos)
Se considera el sistema de ecuaciones lineales dependiente del pardmetro a € R:
x+ay=a
{ax +y+az=0
z=1
a) Discuta la compatibilidad del sistema para los diferentes valores de a.
b) Resuelva el sistema para a = 2.
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2022 JUNIO COINCIDENTE A.1 (2 puntos)
Se consideran las matrices

010
A1 0 0
01 0

Y B = A+ al, donde I es la matriz identidad de orden 3y a es un nUmero real.
a) Calcule A(4% — 4%).
b) Calcule los valores de a para que las matrices B y AB sean invertibles.
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2022 JUNIO B.1 (2 puntos)
Se considera el sistema de ecuaciones lineales dependiente del pardmetro a € R:
2ax +z=1
{ax —-y+z=0
ayt+z=a+1
a) Discuta la compatibilidad del sistema para los diferentes valores de a.
b) Resuelva el sistema para a = 0. N 2
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2022 JUNIO A.1 (2 puntos)
Se considera la matriz

2 0 1
Ala -1 1
0 a 1

a) Determine los valores del par@metro real a para los cuales la matriz A es invertible.

b) Calcule A! paraa = 1.
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2022 JUNIO B.1 (2 puntos)

Se considera el sistema de ecuaciones lineales dependiente del pardmetro a € R:
xtay+z=a

{ax —y—az=0
x+y+z=1

a) Discuta la compatibilidad del sistema para los diferentes valores de a.

b) Resuelva el sistema para a =2. .
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2022 MODELO A.1 (2 puntos)

21 1
Se considera la matriz A (1 a 2).

01 1
a) Determine los valores del par@metro real a para los cuales la matriz A es invertible.
b) Calcule, para a = 0, la matriz inversa A~1.
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2022 MODELO B.1 (2 puntos)
Se considera el sistema de ecuaciones lineales dependiente del pardmetro a:

xX—y+z=2
{x—y+az=—1
2x+y+z=6

a) Discuta el sistema en funcién de los valores del parametro real a.
b) Resuelva el sistema para a = - 2.
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2021 JULIO COINCIDENTE A.3 (2 puntos)
1 0 a
Se considera la matriz A< 0 2 0 )
-3 2 3a
a) Calcule los valores del pardmetro real a para que A sea invertible.
b) Para a = 1, calcule A7,
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2021 JULIO COINCIDENTES B.1 (2 puntos)
Se considera el sistema de ecuaciones lineales dependiente del pardmetro a € R:

x+y+z=9
{x+y—aZ:0
y+az=3

a) Discuta el sistema para los diferentes valores de a.
b) Resuelva el sistema para a = - 2.
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2021 JULIO A.1 (2 puntos)

a 1 1 -2
Se consideran la matrices A (—1 2 0 ) yB( 1 )
0 —-a -1 -1
a) Calcule los valores del parametro real a para los cuales la matriz A tiene inversa.
b) Para a = 1, calcule, si existe, la matriz X que satisface AX = B.

o) Lo meXax A Nene inersSe Coands N 2o . Yo acie A 4 .
Mty 2 \ene |\ NVerseQ
IR = +on =\ =-& -] = —o-|=o =S =" = Ppaco C““‘.Q‘.U'\cr valer de o = -\

L) Ax=—r = %=A'a

b - V! ef 508 T3 S - ak
A(-| 2 o\ JAl= -2 AdjA (o -1 )) AL A —Il - Rle = A

S -1 | 3

2 o -2 -2 o -2 _ 3 w3

O I = \ = -l —\ — AN 2 = ]
Ao - - = x ==L Lo y =%

-2 | ] 2 \ L — 1 -4 2

D

info@mundoliceo.com mundoliceo.com 4



SOLUCIONES MATRICES, DETERMINANTES, SISTEMAS

mundo PRUEBA ACCESO UNIVERSIDAD MATES CCSS MADRID

2021 JULIO B.1 (2 puntos)
Se considera el sistema de ecuaciones lineales dependiente del pardmetro a:
x+2ay+z=0
{ —x—ay=1
—y—z=-a
a) Discuta el sistema en funcién de los valores del paraGmetro real a.
b) Resuelva el sistema para a = 3.
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2021 JUNIO COINCIDENTE A.1 (2 puntos)

a 2 6 3
Se consideran las matrices A <2 a 4) yB <4>
2 a 6 2
a) Determine los valores del pardmetro real a para los cuales la matriz A no es invertible.

b) Para a = 1, calcule la matriz inversa A~! y obtenga la matriz X tal que AX = B.
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2021 JUNIO A.1 (2 puntos)

a 0 1
Se considera la matriz A (0 b 0)

1 0 a
a) Determine los valores del parGmetro real a y b para los que 4 = A7L.
b) Para a = b = 2, calcule la matriz inversa de A.
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2021 JUNIO B.1 (2 puntos)
Se considera el sistema de ecuaciones lineales dependiente del pardmetro a € R:
x+y—z=-1
x—y+a?z=3
2x—y+z=4
a) Discuta el sistema en funcién de los valores del parametro a.
b) Resuelva el sistema para a = 1. . N -
o) | T 1 | B, ol = =1 +1 + 208 —2-) + o = Dol — 1 -
Al - A*<' R i3 =q = Bat=3 = =< )
= — = o —
2 - ) 2 - / Y o a=-1
S om A 9 ol £ Al 20 D rlAY=Y =S rAT) =3 nbfnc&ﬁnﬂmzs

- A __r(ﬁi’) = e laeam TBL = SISTEMA ConPATIAlE DETERMIMNAD S

* s e =) ) o = —\
o = -) ! T R A I
(l =l | 3 T —F, o -» 2 Y ™2 SR | ES o =) \ >
2 -\ | Yy ,)—\:‘ -/ (=] 3 -3 T & Fi: 3 [} ) -1 -2 Tt F§ (&) o o o
reAay=12 oL A"\ =2, n“inaéﬂhi-}“:lw cWA =AM # n°inLB:Sn‘r\o4 SILTEMA mufmﬁ ¢
TNDE TERMINADO
LY Pam o =1
) 1 ) -1 =1 th‘l——-\ =X\ x+(A-2) - A =]
- - X — =— = =
o - i —qrr=2) o= D ‘-a-’\l =01 =S xo=|
(ws) o (=] )

2021 MODELO A.1 (2 puntos)

1 0 O 0 0 O
Se consideran las matrices A{a 1 0], B|1 0 0

b ¢ 1 1 1 0
a) Determine los valores a, b y ¢ para que se verifique A2 = A - B.

b) Para a = b = ¢ = 2, estudie si la matriz A es invertible y, en caso afirmativo, calcule su inversa.
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2021 MODELO B.2 (2 puntos)

Se considera el sistema de ecuaciones lineales dependiente del pardmetro a € R:
x+y+z=2a—-1
{ 2x+y+az=1
x+ay+z=1
a) Discuta el sistema en funcién de los valores del parametro a.
b) Resuelva el sistema para a = 0.
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e 3 o #£| a oZ 2 = \plzo ﬁfLA\:jl: f>\'LR*\:jb

ne "“'Ml“'.\’o'g =3 SLAY =r (M = -\h“"/mhv‘\'&s CISTEMA con PATIBLS.

DETEQM|NADQ

LR
o I T clay = o LAY =r (AY) ¢ f)°|'nc[ﬁn|’\m
26, - F -
E ! | T Z ; 'o ! FUAR) = 2 |S|'s1—t=_\-u\ CoNPATILE imnemmppmo|
l i | VEFE -y ny"ndﬁ__s
'S ool =
I oo Vo T =2 rCAY # TLARY)
)‘. (I R 26 -Fy ( o 1 o 5\ Fauka ( © 1 o 5\);@@\ =2 T
2 l \ T —Fa © 1 & -4 © © o -3 TNCoMPATEULE
\3) Paoe w =
( N ) Lo o= X4+ 4% ¥z =)
2\ o | |2f-F [O 2 -3 22 = -3
+ = = - - + 2 = —
I o \ \ - Fo o I} o -2 \:\ 2 2 5
LG_——?—. 12:—|
-2 - A= \
x = x=-l+1+ L 2= =L
2
X = é_
PN

2020 SEPTIEMBRE A.1 (2 puntos)
Dada la matriz A (2 Sa) cona € R.

a 3
a) Determine los valores del pardmetro a para los que se verifica la igualdad 4% — 54 = I, donde I es la matriz identidad.

b) Calcule A™! paraa = —1.
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2020 SEPTIEMBRE B.1 (2 puntos)
Se considera el sistema de ecuaciones lineales dependiente del pardmetro a € R:
x—ay=1
} ax—4y—z=2
2xtay—z=a—4
a) Discuta el sistema para los diferentes valores de a.
b) Resuelva el sistema para a = 3.
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2020 JUNIO COINCIDENTES A.1 (2 puntos)
1 2 0
Considere la moTrizA(O -1 0)
0o 0 2
a) Calcule 4% y A1°,
b) Calcule (44 — 3I)7%, donde I es la matriz identidad de orden 3.
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2020 JUNIO COINCIDENTES B.1 (2 puntos)
Se considera el sistema de ecuaciones lineales dependiente del pardmetro a € R:
3x+2y+z=2a
{2x+ay+22=3
—xXx—y—z=2
a) Discuta el sistema para los diferentes valores de a.
b) Resuelva el sistema para a = 0.
) 3 2 | w (> TV 2o Al =~ S~ 2Z-"H v o+ H +6
Px(l o 2 (AN 2 - 2 3 — = Qoo+ — 2ot — o o = 2.
e T B L | - 2
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2020 JUNIO A.1 (2 puntos)
Se considera el sistema de ecuaciones lineales dependiente del pardmetro real a:
x+ay=0
{ x+2z=0
x+ay+(a+1l)z=a
a) Discuta el sistema en funcién de los valores del parametro a.
b) Resuelva el sistema para a = 0.
o) N [ o o\ L/ = o o (A} = 200 —olat!) —2a = -a(ott)
|l o 2 P L o 2 o — a_= = -
(l a o ( U or anl —o_-(&+1)—_c o = a=o

o at| —o =, o_—=—\

ol atge ool S AlFS S A =D o a2

ne (nco'am\’n-s =73 LAY =rCAR) =n° nJ%nH‘zLL |5{;T§\-Lq compATIOLE DETRIMMNWDS |
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2020 JUNIO B.1 (2 puntos)
Se considera la matriz A dada por

3 1 2
A0 m O
1 -1 2

a) Calcule el valor del pardmetro real m para que A? — 54 = —41, siendo I la matriz identidad.
b) Para m = 1, indique si la matriz A es invertible y, en caso afirmativo, calcule su inversa.

e A - == 3 300 2 ''o o
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-2 o 3 = 3
2 -y -2 L - -
A“:'_.AJ]'V-\£ = [ o y 05 = = =
Al 5 \-t 0y 2 s o
-1 3
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2020 MODELO A.1 (2 puntos)
Se consideran las matrices

a1 /10 11
A“(b 2)' 1_(0 1)' B_(1 1)
a) Calcule los valores de ay de b para que se verifique 4% = 2I.
b) Para a = 0 y b = 2, determine la matriz X tal que XA = B — X. .
o_+b O 2 o
(oS- (D)

5 AT=21 > AA=LT S (a :\{; ;\__2(‘ "i\

L2

2

or+b = 1 s+ L=0 Comprolbbanws of+‘o=l
- P
wt2=0 P
b+ 2b = o
bry =2 b+ y =2 a_l°+9_l=——b
-0+ 2 =av
la)@x.A:B—x ®@n (© 1\ 5 A+£=(o \\+ (1 o\ _ (\ ;)35 AAT)= o2 =]
X(—\‘\'\(_—Cb 2 2 21 o \ L
. _ (1 -1 . - _ 3y -\
X (A+x)=0 = ﬁc\\U‘*I\ = (_\ \ \ = A (A=) = (_l \)
—1
__% A+t . _ . (3 _ 2 - _ > _l\
X ( ) = (A +T) o \A3|U\ +TY = _ll’,(_?‘ \\_ (—J_ \
{A+T

ox= (1 N A0 2

2020 MODELO B.1 (2 puntos)
Dadas las matrices

1 0 m 3 1
_(1 0 2 _ _
a=(y 5 1) B—( 0o 1 1>, C—(O 2)
a) Proporcione el valor de m para que 4 - B = C'.
b) Para m = 0 calcule B1.

I % » o 4 R B LG
= = =
“) Ab=c" = (\ ° L)~(° ‘ '\ (l L 5\ (h«-l 2D )‘(l 3
© - ! m-| o \
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1
c — O
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2020 MODELO B.2 (2 puntos)
Dado el sistema de ecuaciones
xtay+z=6
}Zx —y+z=a-1
—x+y+z=2
a) Discuta el sistema para los distintos valores de a € R.
b) Resuelva el sistema de ecuaciones para a = 2.
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